

平桥区:小农水撑起大农业

信阳消息(陶正亮 韩涛)“农闲时干点水利活好啊,不但有政府付工资,来年咱庄稼还能有个好收成,这就是对老百姓做的实在事。”在平桥区彭家湾乡,多处农田水利建设齐头并进,不少当地群众热情高涨的参与施工,村民老田开着挖土机,对眼下挖塘修坝的事赞不绝口。

每年的冬春农田水利建设项目,都是平桥区农村工作的“保留节目”。在农水建设上,该区可谓是不遗余力,每年选定一到两个乡镇作为主战场,大力投入资金、组织群

众大规模实施农田水利大会战。并且做到高水平要求、高质量验收,切实做到一方塘养千亩田、一条渠收万担粮。

“目前农水设施已经比较完善,我这合作社的水田插秧基本在5月底完成,比以前大灌区提早10天以上,直接延长了水稻的生长周期,促进了产量的提高。”陆庙办事处筹建处的种粮大户老张这样说农水建设带来的切身好处。

去冬以来,该区又将农水工作列为促进农村发展和农业增效的“头号工程”。完成水

利建设投资2亿多元,出动机械台班2.8万台,投工160万个,完成土石方340万立方米;改造整修大塘486口,水库除险加固29座;新增灌溉面积3万亩,治理水土流失面积24平方公里,新增供水受益人口6.7万人。

农田水利建设有效地改善了农业生产、生活和生态条件,该区连续九年被省政府授予“省红旗渠精神杯”,连续六年荣获“信阳精神杯”,被国家水利部授予“全国农田水利基本建设先进单位”荣誉称号。



息县德丰农业科技发展有限公司流转土地1300亩,集中建成了生态蔬菜种植区、生态鸡养殖区及特色果树示范种植区,并在县城设立了农副产品直营超市店,在淘宝网、点点网启动了电商平台,形成了实体与电商销售于一体的生态农业经营实体企业。图为1月9日,息县德丰农业科技发展有限公司生态蔬菜种植区内,工人正在大棚里整理菜地,移栽辣椒秧苗,确保公司一年四季生态新鲜蔬菜源源不断。

余江摄

莫伸手,伸手必被捉

光山警方擒获砸车偷盗窜贼

信阳消息(李本全)1月11日,光山县公安局刑警大队民警通过数日的缜密侦查,联手新县警方,成功抓获光山县晏河乡籍32岁盗窃犯罪嫌疑人张某,侦破一起砸车玻璃盗窃车内财物案,为群众挽回经济损失6万余元。

2015年12月9日夜,光山县斛山乡胡店村村部附近居民两辆私家车,被窃贼砸破车挡风玻璃盗取车内银行卡及现金等物品,总价值6万余元。接到报案后,光山县公安局立即组织刑侦、技术、视频

侦查民警紧急赶赴案发现场有条不紊地开展调查。

被盗现场没有安装视频监控,通过大量的工作,民警在查询被盗银行卡交易记录时,发现该银行卡于2015年12月14日上午在新县县城有使用记录,当即马不停蹄赶赴新县开展侦破工作。民警调取了犯罪嫌疑人的取款视频,获取嫌疑人体貌特征以及驾驶的交通工具,确定其取款银行网点具体地址,在新县警方的大力配合下,以嫌疑人出现的银行网点为起点进行正反

双向轨迹追踪。通过分析研判嫌疑人行动轨迹,细心的民警最终发现嫌疑人携妻在新县西亚超市附近短暂停留,后其单独驾驶摩托车到银行取款。民警立即转战该银行附近的超市,成功获取嫌疑人妻子李某的身份信息,最终锁定嫌疑人为张某。

2016年1月11日,犯罪嫌疑人张某展刚刚回家,被早已恭候多日的民警抓个正着。到案后,面对铁的证据,犯罪嫌疑人张某对自己砸车盗取财物的犯罪事实供认不讳。

县区

传真



电网上的安全

潢川县供电公司积极应对重度雾霾天气

信阳消息(李昊益)连日来,潢川县境内重度雾霾天气持续,供电设施的安全运行受到严重影响。1月5日,潢川县供电公司加强对设备巡视,监视力度,全力以赴应对雾霾天气,确保潢川电网安全供电。

潢川县供电公司针对近期天气状况,进一步完善应急机制,成立应对恶劣天气领导小组,提前做好预案和演练,明确分工,准备充足备品、备件,做好各种应对措施;组织运行维护人员对辖区主

干线路、变电站设备开展特巡和夜巡,针对雾霾天气可能对设备造成的影响,加强电网负荷监控和预测,确保一旦出现重大情况及时有效处置;结合线路改造和冬季检修工作,对线路绝缘子等设备进行清扫,对运行设备进行消缺,排除一切可能造成设备故障的隐患;做好安全保障工作,强调施工现场人身安全及交通安全管控,增加防撞条、增设防护围栏,防止安全意外情况发生。

指尖上的比武

光山县白雀园镇举行教师基本功大赛

信阳消息(邹晓峰)抽考题、写日志、现场演说……2016年1月8日,光山县白雀园镇新时期首届教师基本功大赛圆满收官。

以“‘互联网+教育’环境下教师的转型”为主题的白雀园镇新时期首届教师基本功大赛,于2015年12月份启动,分为“电子备课与课件制作、模拟上课与白板运用、日志写作与超级演说”三个环节,各类信息化元素在比赛中得

到充分应用。此次参赛教师的平均年龄为33岁,参赛选手的年龄结构整体呈现年轻化。随着该县教体局教育信息化的深度应用和教师抱团发展的常态推进,一批新生代教师得以在专业化成长的道路上与新思想、新技术充分接轨融合,将成为该镇“教师专业化全面提升工程”的实施储备一支有力的中坚力量。

心尖上的温暖

淮滨县供电公司困难职工帮扶救助平台启动

信阳消息(高崇文)新年将近,为切实帮助困难职工度过一个欢乐祥和的新春佳节,1月6日,淮滨县供电公司困难职工帮扶救助平台正式启动,在全公司范围内深入开展困难职工送温暖活动。

多年来,淮滨县供电公司将困难职工帮扶救助平台作为一项常态性的工作开展。该公司坚持以职工为本,认真落实“四个关爱”要求,着力解决困难职工所面临的实际生活问题和困难。据悉,该公司通过工会帮扶救助平台,一如继往地做好全公

司范围内困难职工的帮扶救助工作。在帮扶救助前期,该公司工会认真了解、核实各受助困难职工的工作情况、家庭状况、身体状况等各类信息,本着实事求是、认真负责、真实反映职工愿望的原则,做好救助人员的核实、登记工作,努力做到“全覆盖无遗漏”,并组织人员深入困难职工家庭,详细了解困难职工的致困原因和实际需求,掌握最新的困难职工底数,一定程度上为困难职工给予经济或物质上的帮助,真正为困难职工排忧解难。